

主任的話: 生活管理 4/7/2019

6 懶惰人哪，你去察看螞蟻的動作就可得智慧。7 螞蟻沒有元帥，沒有官長，沒有君王，8 尚且在夏天預備食物，在收割時聚斂糧食。9 懶惰人哪，你要睡到幾時呢？你何時睡醒呢？10 再睡片時，打盹片時，抱著手躺臥片時，11 你的貧窮就必如強盜速來，你的缺乏彷彿拿兵器的人來到。箴言 6:6-11

每年春天我也想起箴言這一段經文，他提醒我們人生是需要努力的、需要有計劃的。不過我當然明白，在不同的年紀，體力也有分別。我們不需要逞強，也不需要過分謙虛，只需按著上帝給我們的恩，好好地運用，這就是最恰當的。

對於我這個「癌症死不去的人」，我很小心用我的時間。老實說，因為我謹慎安排我的時間，我做的比以前更多、更有效率，這是我所感恩的。

連我的大學同學也發現我有所改變，有一天他們說：「我們現在約你吃飯，你不但沒有遲到，還早到了，真是奇怪！」以往的我，一定是最遲出席任何場合的那一個。我每次也是匆匆忙忙的趕到現場，為自己加添很多壓力，更不好的，就是讓別人在久等自己。

因為小心安排時間，我再不需要捱更抵夜，所以平常早上七時多就自然醒過來，根本不需要鬧鐘。因為我早起來，所以靈修的時間就不用放在晚上。每清早看了聖經才開始新的一天，這是多麼美好的事。

若果大家記得在一個月之前，我寫了一篇「聖灰星期三」，決定在這 40 天內要戒掉或除掉一樣不好的東西。今天是 4 月 7 號，我可以告訴大家，在過去一個月，我沒有看過任何電視劇集或電影，我活得更精彩和豐富。真的要感謝上帝，因為一切的決心也來自祂。

有時候我們很怕改變，因為改變很容易帶來不安，但是改變卻為我們帶來希望和豐盛的人生。我願恩浸

人勤奮向上，全心倚靠主，為上帝去改變自己，上帝一定為你預備喜出望外的結果。我們不要讓時間在不知不覺地溜走，總要切切實實的用我們的一分一秒，因為這是上帝賜給我們的禮物，要好好珍惜。

引用張慕皚牧師在《箴言查經信息》的教導去鼓勵大家：神賜予我們最大的恩典是生命，乃是神用最大的代價，藉祂獨生兒子耶穌基督在十字架上所完成的救贖而來。神救贖我們，並不是要我們在世上打滾、懶惰渡日，乃是要我們一生為祂而活、事奉祂、為祂結好果子。